

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 青岛版 | 第415期 | 2023年6月3日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

公司老总：祝你圆满



我在一个工商一体的集团公司任副总，负责行政后勤工作，无论压力多大，我按法轮大法真善忍标准要求自己，认真负责，勤奋工作。原来单位的一位副总感慨的说：“你退休后，原来你一个人干的活，分给了一堆人。”

【明慧网】我今年 70 岁，修炼法轮大法已有 26 个年头了。当时，我是因病而修炼的。修炼法轮功后身体健康，再也没有吃过一粒药。记得修炼才几个月，那时我已过不惑之年。一位同事说：你的脸怎么这么亮？还有一位同事说：你象变了一个人一样。经常有人问我：你的皮肤这么好？是做美容了吗？白里透红。对于我这个当姑娘时就是个黄脸婆的人来说，这就是大法在人间创造的神迹。

大法教我做好人 乐在其中

我单位是集工、商一体的集团公司。退休前，我在单位是负责行政后勤工作。我明白了师父讲的失与得和因果报应的法理后，牢记师父的教诲，处处严格要求自己，从小事做起，不占公家一分钱。办公室配有固定电话，个人还配有公用手机，电话费全免。但打私人电话我都是用自己的手机，每个月的公用话费我都是最少的。

在当今中国这个社会，工作中请客送礼是常态，谁也不认为是错。而我却例外，因为我是修炼大法的人。为了让对方理解，我就用我在大法中悟到的法理去解释我不收礼的原因、做人应遵循的原则，站在对方的角度去理解、同情他们的不易，表示不用送礼，该办的我一定会给办，但违背原则的事我决不会干，使他们心悦诚服。

购买商品提成已成为当下行业潜规则，这类事情我都是推给下属，我从不插手。商家很感慨：在其它单位，提成的事，下属是不能沾边的。你们单位却反过来了。

按真、善、忍的标准要求自己

我在单位的工作面广而复杂，事无巨细。哪个环节出了问题，都会影响到生产进度和商业利益，我都负有不可推卸的责任，所以很是劳心劳神。

修炼法轮功后，大法给了我健康的身体，我时刻用大法真、善、忍的标准要求自己。

我一改以往坐在办公室听汇报、接电话的习惯，经常深入各个部门，到车队看一看，到设备科等各科室转一转。了解亟待解决的问题，即时解决，提高工作效率。

由于职工较多，工作区分散在方圆数十里，职工食堂就有四个。食堂管理就成为后勤保障的重要工作之一。为了搞好职工的饮食，使职工能安心工作，我和分管总务的负责人及总务科长经常探讨如何调节职工的饮食、制定食谱，做到饭菜荤、素搭配，品种多样，饭菜价格高、低档都有。我还抽时间到食堂和厨师一道拣菜，了解职工饭菜的落实情况。公司老总有一次看到我在食堂拣菜，满意的笑着说：我们当地恐怕没有第二个单位有个“拣菜”的副总。那时我们食堂的饭菜真是物美价廉，在我们当地可以说是首屈一指的。

师父要求我们在哪里都要做个好人。我努力改掉以前对下属经常以指责、严厉的口气说话的党文化习气，尽量用善心与平和的语气说话。当时的托儿所所长是从其它部门调过来的，我发现她心情很不好，就经常抽空到托儿所看看，和老师们聊聊，看看孩子们的就餐情

况。孩子们的节日，我亲自动手设计、裁剪孩子们的演出服装，解决了所长的难题。我给老师们讲大法美好的真相，有几个老师还得法修炼了，有的成了坚定的大法弟子。

所长看了大法书之后，知道我的平易近人是因修大法而改变的，她脸上终于露出了真诚的笑容，敞开心扉道出自己的心里话：“以前在会议上见到你板着脸很严肃的样子，真不知道你原来这么好。”

一位离职的员工对我说：“你变了，面相很善良。”与外人打交道时，也经常有人说：“你看上去很善良。”还有一次，一位厨师告诉我：以前，我们背地里都叫你是“武则天”。我心里感叹：感谢师父的大法把“武则天”改变成了一个心地善良、通情达理的人。

公司总经理是个“工作狂”，对下属非常严厉。他知道我替他解除了很多后顾之忧，使他有精力能安心于经济方面的宏观调控。他非常信任我，对我的为人非常认可，所以对法轮功也有好感，知道法轮大法好。在中共邪党迫害法轮功以后，他从未为难过我。

老总在公司干部会议上说：“法轮功（学员）不是坏人。”在酒桌上还举起酒杯幽默的半开玩笑对我说：“祝你圆满。”

在我分管此项工作的那些年，无论压力多大，我都是按照真、善、忍的标准严格要求自己，认真负责，绝不敷衍。我退休后，有一次碰到原来单位的一位副总，他感慨的说：“你退休后，原来你一个人干的活，分给了一堆人。”

文/山东大法弟子 李缘

青岛市黄岛区毕吉利绝食抵制迫害

【明慧网】2023年5月9日，青岛黄岛区（原胶南市）法轮功学员毕吉利在青岛西海岸新区（黄岛区）被绑架，非法关押在拘留所，目前在绝食抵制迫害；他妻子也同时被绑架，目前情况不明。

2023年5月9日，青岛市黄岛分局警察在西海岸新区绑架了四十多位法轮功学员，其中有毕吉利夫妇、丁月欣、孙竹香、程秀华、夏玲、王金祥、潘悦兰、孙同修、逢大姐、金芳、徐世美、程秀美、刘月清、丁洪平、李殿霞等，目前有的学员已回家。据悉，警察对这些法轮功学员监控了很长时间。

毕吉利今年57岁，夫妇俩为避免遭当地警察绑架，于2022年6月7日被迫离家，漂泊在外。

毕吉利于2022年5月30日上午去看望身体不佳的哥哥毕吉泉，毕吉利到哥哥家才几分钟，突然闯入六个便衣，毕吉利开始以为是哥哥的同事，还向他们打招呼。后来

得知是警察。警察逼迫毕吉泉签字，毕吉泉不签，向他们讲法律。警察不听，遂上楼非法抄家。这时毕吉泉突然倒地，昏迷抽搐，可能是毕吉泉的陪护打了120，120救护车到后，几个警察跟着120救护车去医院监视，并命令毕吉利也必须上车。到了中医院后，医生让毕吉利去付款，他趁机走脱。

哥哥毕吉泉于当天夜间12点半回家，之后一直遭警察监视、骚扰、逼迫签字等等。毕吉泉被警察持续折腾，之后住进医院。

2022年6月7日下午4点多，毕吉利发现胶南公安局国保警察企图到他家绑架他和妻子，无奈之下，夫妇二人被迫离家出走。

2023年5月9日，两人在青岛市西海岸新区被警察绑架。现仅知毕吉利在拘留所绝食反迫害，他妻子情况不明，望外界给予关注。



迫害法轮功 法网难逃

1400例假新闻 您看穿了吗？

中共为诋毁法轮功而开动国家机器，在媒体宣传方面投入巨资，炮制了大量假新闻，号称“1400例”，用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的？“利诱”是惯用手段。仅举几例。

■记者许诺：药费减半

张海青，辽宁盘锦市刻字社业主，因患脊椎炎到北京协和医院看病，当时挂号的人很多。这时来了一个央视记者说：谁想上电视说法轮功不好，就给谁先挂号，并且药费减半。张海青着急看病，就胡说自己炼法轮功炼成罗锅，并按记者写好的台词说了。结果是先挂了号，但药费没有减半。后来张海青的妻子说中央电视台骗人。张海青没炼过法轮功，认识他的人都知道。这就是中共媒体炮制的“罗锅



事件”。

■二百元采访费

重庆永川双石镇的龙刚，家住双桥街七十号，精神病复发跳河死亡。一个姓杜的记者来采访他的妻子，把诬蔑法轮功的话写在纸上，叫她照着念，并给了她二百元钱。龙刚父母投书明慧网说：“儿子确实有精神病，当时是精神病复发跳河，与法轮功没有任何关系。这是谁也抹煞不了的事实，作为父母，我们必须说真话，不能昧着良心。”

青岛市新闻简讯

青岛市法轮功学员胡延峰被警察绑架（已回家）

2023年4月18日15时30分，青岛市香港中路派出所三个警察到法轮功学员胡延峰家中，非法抄走一台电脑、一台打印机、60多本大法书，并将胡延峰带到派出所询问。警察说上一次的事没结束，是因为疫情终止了，并说从李菊香散发的真相资料上通过DNA检验到胡延峰的指印。

胡延峰不承认警察的指控，在派出所堂堂正正讲真相、零口供，于次日16时回到家中。

青岛法轮功学员侯兆英遭城阳区派出所警察骚扰

2023年5月17日上午9点多，青岛城阳区域阳派出所片警王姓警察给正在上班的法轮功学员侯兆英打电话，要求见面说个事，并强调说这个事对侯兆英有好处，侯兆英说有什么事电话里说，他说见个面就几分钟，并说到侯兆英单位附近的停车场见面。因单位搬迁，侯兆英最后说下班后给他打电话。

侯兆英下班后，被王姓警察要求在南疃村委见面。见面后，王姓警察要求侯兆英做个保证，以后可能不再找她了：1、别在外面讲（法轮功真相）2、别参加聚会。侯兆英说：我什么都不会给你保证，相反你应该给我保证以后不再找我，因为我没有违反任何法律、法规。期间，侯兆英一再问王姓警察自己违反了哪条法律，他就是岔话不答。

王姓警察电话：17667590210 15610081010

按现行的中国法律，修炼法轮功都是合法的。信仰自由、言论自由是中国宪法赋予公民的基本权利。而迫害法轮功才是真正的在犯罪。法轮功学员告诉人们法轮功真相，散发真相资料，完全是法律允许范围之内的事，是合法的。